

26 ОКТ 1956

У БАЙМАКОВЦЕВ

Широкой известностью среди хлеборобов, горняков и металлургов Зауралья пользуется Баймакский башкирский колхозный театр. Он создан четверть века назад на базе самодеятельности. Театр обслуживает отдаленные районы республики.

Недавно труппа вернулась с гастролей. Разделившись на две бригады, артисты в течение месяца побывали в гостях у тружеников села Хайбуллинского, Зилаирского, Учалинского и Абзелидовского районов. В напряженные дни хлебоуборки они провели 64 выступления, обслужили свыше 7 тысяч зрителей. В репертуар бригад были включены пьеса М. Хайдарова «Наш парень», одноактные драматические произведения татарских писателей Р. Ишмуратовой — «Жена директора» и А. Кали — «У страха глаза велики», а также концертная программа, в которой исполнялись национальные песни и пляски.

Вот что рассказывает о деятельности театра его директор, заслуженная артистка БАССР Г. Абзигильдина.

— В июне этого года наш коллектив выезжал в Уфу с творческим отчетом. Наряду с положительными моментами, ведущие артисты и режиссеры столичных театров республики отметили серьезные недостатки в нашей работе, в частности,

крупные упущения в трактовке основного образа пьесы башкирского драматурга М. Хайдарова «Наш парень». Совместно с автором коллектив дорабатывал пьесу, была опущена из спектакля «Фронтальная сцена».

39-й годовщине Советской власти театр посвящает спектакль «Счастье детей — счастье матери» по драме современного татарского драматурга Ш. Шагали. О становлении характера молодого человека повествует этот спектакль.

В новом сезоне будет показана пьеса татарского драматурга Н. Исанбета «Зифа». Мы осуществим новую постановку бессмертной комедии Н. В. Гоголя «Женитьба» в переводе на башкирский язык. В роли Яичницы выступит молодой артист М. Шарипов, Подколесина будет играть Г. Сарбасв, Жевакина — Х. Хусанов, сваху — молодая артистка Р. Кагарманова.

В труппу приняты новые исполнители. Это — артисты Х. Хайретдинов и Б. Кадыров. Теперь есть у нас и свой парикмахер-гример — В. Желнова.

Жизнь республики богата и разнообразна, но о ней мало пишут башкирские драматурги. Артисты театра с нетерпением ждут новых пьес, рассказывающих о больших делах тружеников социалистической Башкирии.